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Молодші школярі люблять гратися. У грі з її 

різноманітними сюжетами й складними ролями у дітей 

формується творча уява, збагачується словниковий запас, 

розвивається пам'ять.

Проведення ігор має гармонійно вплестися у систему моєї 

роботи. Тому я чітко планую проведення щоденної зустрічі з 

дітьми, виходячи з їхніх особливостей. Завдання не з простих. 

Тому потрібно насамперед звернути увагу на ігрову корекцію 

поведінки. Запропоновані ігри мають на меті виявити 

характер стосунків у молодших школярів.



Здавалося б, гра — природна діяльність дітей. Невже

їм потрібна допомога дорослих, щоб навчитися грати? 

Однак насправді вихователь завжди непомітно керує всім

процесом, навіть під час вільної гри.      

Що більше ігрового досвіду набуває дитина, то сильніше

в неї розвивається ігрова компетентність. Тож я стараюся 

створити умови, за яких дитина з власної ініціативи

виявлятиме насичену, спонтанну, творчу активність.





Сюжетно-рольові ігри 

Ігри-драматизації, інсценівки, театралізації –
в основі їх змісту закладений казковий або 

авторський текст.



Конструктивно-будівельні ігри 



Режисерські ігри 

Ігри з елементами праці та художньо-
творчої діяльності – це перехідна форма від 

сюжетно-рольової гри, де все уявне, до 
ігрової діяльності, яка має реальний 

речовий результат









Провела відкрите виховне заняття "У світі казки чарівної".



Дітки із задоволенням віртуально мандрували у світ
казок, розповідали казку за мнемо таблицею.



Складали Казку-загадку за допомогою загадок та
малюнків. Кожна мить заняття подарувала вихованцям
нові знання та багато позитивних емоцій і вражень.



Навчальні завдання в ігровій формі викликають у молодших школярів 

емоційний підйом, зменшують нервове напруження, попереджають 

навчальну перевтому. У результаті цього розумові, емоційні, вольові й 

мисленнєві процеси учнів концентруються на засвоєнні знань, умінь і 

навичок, закладених у структурі навчального завдання. Тому у своїй роботі 

використовую різні дидактичні ігри, мнемо таблиці, коректурні таблиці.



Коректурні таблиці – це як стимул пізнавальної активності дітей . Під

час роботи з коректурними таблицями основними завданнями для дітей є

такі:

- знайти правильну відповідь;

- назвати потрібне слово;

- пояснити свої дії;

- висловити власну думку.

Отже робота за коректурними таблицями впродовж тривалого періоду

дозволяє фіксувати динаміку росту інтелекту дитини, робить подальший

процес розвитку її здібностей більш творчим, креативним та

цілеспрямованим.
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